

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Sep,2012

感謝神的醫治大能臨到林天恩弟兄身上，使他出加護病房，轉入普通病房！雅各書 5：16「所以你們要彼此認罪，互相代求，使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量，是大有功效的。」甚至醫院的護士與行政人員們都分享，有許多員工都一起為林天恩 Tianen Lin 向神祈禱，羅斯敦堡 Rustenburg 福清團契幾位弟兄姐妹們，更是每早開店前半個小時聚集，為他日日禱告至今，哈利路亞！感謝神顯明祂的旨意！啟示錄 12：11「弟兄勝過它，是因羔羊的血，和自己所見證的道，他們雖至於死，也不愛惜性命。」醫生說，他應該可以在 05/Sep 左右出院回家休養了，護士也說我們夫婦也可以不必再來醫院了………^_^；感謝神預備陳慧貞姐妹 Sandy Chen、黃安倫弟兄 Alan Huang、比陀 PTA 福清弟兄姐妹們的輪流協助翻譯與探病，使我們可以輕省的事奉，陪伴林家一起經歷神恩。



林天恩住 ICU 約 3 個半月 福清團契為林天恩禱告 林天恩轉入普通病房

華人仍然不斷的湧入南非，雖然經濟不景氣和競爭激烈的影響，南非錢不再這麼好賺，但因南非政府接納周邊黑人國家難民的政策，為我們華人移民來南非開了一道方便門，他們可以先尋求難民身分，然後再合法轉成工作簽證居留，所以華人不減反增，現在還有了一些廣州的同胞也開始來到南非了，但因為新移民的原故，弟兄姐妹們也不太敢去幫助新移民朋友，所以我們社福的工作仍然繁多在禱告當中就讀到希伯來書 13：10-13 說「我們有一祭壇，上面的祭物是那些在帳幕中供職的人不可同吃的。原來牲畜的血，被大祭司帶入聖所作贖罪祭，牲畜的身子，被燒在營外。所以耶穌，要用自己的血叫百姓成聖，也就在城門外受苦。這樣，我們也當出到營外就了他去，忍受他所受的凌辱。」就讓我們夫婦更堅定在主的話與上面，也更深明白，唯有主的話語能夠讓我們走出去，並且忍受主耶穌所受的凌辱。於是這個月就帶領學青團契去發福音單張，到我們城市附近新開的一家中國商城，一方面傳福音、一方面操練大孩子們與人接觸的技巧，這些大學生們真是棒極了，不單是提醒我們要從禱告開始，而且我示範他們的經驗，就學的幾乎是一模一樣！一進到店裡就大聲的問好，一本正經的介紹自己，並且傳講耶穌！遇見異教徒他們就禮貌的祝福他們；他們一共拜訪了 36 家店鋪，有 5 位慕道友，2 家是已信主的，他們立刻的作了記錄，感恩神賜給他們 16.67% 的成功接觸，並且在隔天主日就向弟兄姐妹們作見證，激勵大家傳福音。附記：醫院要林天恩的銀行對帳單(Bank Statement)，我們與他妻子同去銀行，櫃員說不是本人來，要銀行經理才能處理，見了經理，也要了他的住院證明，我們等了兩個多小時，結果銀行開出一張這樣的證明：「說銀行不能提供他的存款資料(金

額)，但僅證明他在這家銀行有開立帳戶，並還註明乃是按照規定行事！」



學青團契至 PTA 南邊 18Km 的百夫長市中國商城發福音單張/ 並主日作主見證

Pretoria 大學華人基督徒學生團契 C2S2 從這個月起，邀請元國主講所有的聚會(每週一中午 12:30~13:30)，他們饑渴慕義的心，指定我查經要查保羅書信或是舊約書卷，然後隔週專題要先講基要真理，並且承諾他們會積極的邀同學來參加！於是我也挑戰他們，要將每一次的分享記存下來：「有效益的教與學」，以後他們也要能照本宣科的傳講，盼望主興起南非這世代華人基督徒學生事工。

成人主日學裝備造就第二季課程已經上完，鄭水旺 Shuiwang Zheng 弟兄備課非常認真，他向我們介紹使徒行傳中被差出的一位弟兄，**巴拿納 Banana**，我們都不清楚他在說誰？我起初還以為他在說「香蕉」呢，然後他大聲解釋說，就是保羅的好朋友啊！那個「**巴拿納 Banana**」啊！這時我才明白，他說的原來是巴拿巴 Barnabas，鄭水旺給我們帶來很多的笑聲。



C2S2 斐京大學團契查經 成主第二季授課完畢 週三福清查經羅馬書

這個月開始為斐京教會 PECCC 九月 02 號慶祝 15 周年感恩禮拜預備，同時也為九月 01 號，**福清華人比陀基督教會成立**作預備，在回顧數算神恩典事上，清楚看見神信實的應許應驗，願神榮耀祂自己的名。國際華宣畢文肖鳴總幹事也特地來到南非，在主話語上鼓勵我們，並且與我們同工，一同事奉記念主；畢師母並鼓勵高科夫婦更深的禱告，思想主的奇妙恩典，使我們可以回應主的愛。



預備斐京教會 15 週年慶 畢師母與高科夫婦分享 南非 PTA 市(64 年)降雪

南非今年氣候反常，八月初在全國 2/3 地區降下瑞雪，約堡 JHB 積雪約 15

公分，連我們 Pretoria 也下雪了，一位老婆婆開心的告訴我們，她住 PTA 在 64 年前見到下雪，到今日是第二次見到下雪，我們都覺得非常開心！

兩週前家庭祭壇禱告的時候，聖靈奇妙的帶領我們夫婦認罪禱告，元國心想可能孩子們一時跟不上認罪禱告，可是神就是隨己意行其妙大事的神，當聖靈親自帶領的時候，他們也在神面前認罪禱告，聖靈就大大的更新我們，帶領我們在祂裡面更加的密契。

.....元國與慧玲的部落格

<http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

感恩

- 1、為林天恩 Tianen Lin 弟兄轉出加護病房，已轉入普通病房感恩。
- 2、國際華宣畢文尚鳴總幹事前來南非，預備主領九月初「南非福清華人比陀基督教會成立感恩禮拜」與斐京華人基督教會 15 週年慶特別聚會，向神感恩。
- 3、為斐京大學 C2S2 邀請元國主講查經、專題，得認識大學生們向神感恩。
- 4、為成主裝備第二季課程順利完畢，弟兄姐妹們都分享有得着向神感恩。
- 5、為 Dean 高弟兄加入事奉學青團契，帶門徒造就課「實用讀經法」課程感恩。
- 6、為三個孩子身、心、靈均衡成長，Clarence 又參加去飛了飛機感恩。
- 7、為神興起在後方的禱告勇士感恩，為我們一家有份與你們同工感恩。

禱告

- 1、請為林天恩 Lin, Tianen 弟兄復健禱告，醫生說 05/Sep 出院返家休養。
- 2、01/Sep 福清團契，將成立福清華人比陀基督教會 PEFCCC，請為此代禱。
- 3、02/Sep 斐京教會慶祝 15 周年感恩禮拜，請為此事工代禱，求主保守平安。
- 4、為斐京華人基督教會學青團契、比陀大學華人學生基督徒團契(C2S2)事奉禱告，求主親自打發工人前來收割莊稼。
- 5、為高科 Ko Fo 夫婦尋求事奉主的心意禱告，願主指引他們前方的道路。
- 6、南非華人宣教事工需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人起來收割莊稼。
- 7、請為南非最近發酵與警方對立的罷工潮禱告(警方鎮壓礦區暴動開槍射殺 34 人死亡)，因為罷工遊行很容易變成暴動，特別是開店的華人同胞與弟兄姐妹首當其衝，請為這一波動亂事件代禱，求主弭平。
- 8、南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄: CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」
臺灣奉獻帳號: 華泰商業銀行、石牌分行。帳號: 1761000047661。戶名: 財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國 Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas